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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 03/06/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Continuação da votação, em turno 

único, do Substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei 8.035, de 2010, que 

aprova o Plano Nacional de Educação para o decênio 2011-2020 e dá outras 

providências. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do § 5º do art. 5º, constante do Substitutivo do Senado 

Federal. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. CARLOS ALBERTO (PMN, 

RJ). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação de plano de 

trabalho da Comissão Parlamentar Mista de Inquérito — CPMI destinada à 

investigação de irregularidades na PETROBRAS — Petróleo Brasileiro S.A. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Atuação da Oposição a favor da 

PETROBRAS — Petróleo Brasileiro S.A. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SIBÁ MACHADO (PT, AC), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA 

(Bloco/PR, PE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado VIEIRA 

DA CUNHA (PDT, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

SILVIO COSTA (PSC, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Líderes partidários 

de utilização do tempo destinado à Comunicação de Liderança após o período de 

orientação das bancadas. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BETO ALBUQUERQUE 

(PSB, RS), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Presença no plenário do Prefeito Antonio 

Carlos Pannunzio, do Município de Sorocaba, Estado de São Paulo. 

Usou da palavra o Sr. Deputado ANGELO VANHONI (PT, PR), Relator da 

matéria. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Determinação de manutenção do 

silêncio nas galerias do plenário. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NEWTON LIMA (PT, SP), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), ANTONIO 

IMBASSAHY (PSDB, BA), JORGINHO MELLO (Bloco/PR, SC), PROFESSORA 

DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), SIMPLÍCIO ARAÚJO (SD, MA), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), GUSTAVO PETTA (PCdoB, SP). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Solicitação aos presentes nas 

galerias do plenário de manutenção da ordem. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SILVIO COSTA (PSC, PE), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), STEPAN 

NERCESSIAN (PPS, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), EDUARDO DA FONTE 

(Bloco/PP, PE), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

inclusão do Projeto de Lei nº 2.177, de 2011, na pauta de votações. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Sibá 

Machado. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

MANDETTA (DEM, MS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

MOREIRA MENDES (PSD, RO). 

JÔ MORAES (PCdoB, MG - Como Líder) - Relevância da aprovação do 

projeto de lei que institui o Plano Nacional de Educação. Impactos financeiros da 

violência contra a mulher. Transcurso do Dia Nacional de Redução da Mortalidade 

Materna. Solicitação aos Deputados de aprovação do Projeto de Lei nº 6.013, de 

2013, que autoriza o Poder Executivo a disponibilizar, em âmbito nacional, número 

telefônico destinado a atender denúncias de violência contra a mulher; e da proposta 

de criação do Fundo Nacional de Prevenção à Violência contra a Mulher. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Anúncio de proximidade do 

encerramento da votação. Solicitação aos Deputados de registro de voto. 
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ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Retrospectiva da vida política e da 

atuação parlamentar do orador. 

JOÃO LEÃO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado Zezéu 

Ribeiro. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Zezéu Ribeiro. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado Zezéu 

Ribeiro. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

GEORGE HILTON (PRB, MG). 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Zezéu Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do 

Estado da Bahia. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

GEORGE HILTON (PRB, MG). 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Zezéu Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do 

Estado da Bahia. 

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado Zezéu 

Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

da Bahia. 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Zezéu Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do 

Estado da Bahia. 
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VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado Zezéu 

Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado 

da Bahia. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Zezéu Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do 

Estado da Bahia. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado 

Zezéu Ribeiro pela eleição para o cargo de Conselheiro do Tribunal de Contas do 

Estado da Bahia. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Associação a homenagens ao 

Deputado Zezéu Ribeiro. 

ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Agradecimento aos Deputados pela 

homenagem ao orador ao ensejo de sua eleição para o cargo de Conselho do 

Tribunal de Contas do Estado da Bahia. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Presença no plenário de 

Vereadores do Município de Nepomuceno, Estado de Minas Gerais. Empenho da 

Oposição pela aprovação do projeto de lei que cria o Plano Nacional de Educação, 

com a garantia da destinação de 10% do Produto Interno Bruto brasileiro à área. 

Descaso do Governo Federal com a segurança pública. Conivência do Governo 

petista com o crescimento de homicídios no País. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Manutenção do parágrafo destacado. 
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FLÁVIA MORAIS (PDT, GO - Pela ordem) - Entrega à Presidência do relatório 

final da Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI destinada à investigação do 

tráfico de pessoas no Brasil. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCIO 

JUNQUEIRA (Bloco/PROS, RR). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Congratulação à Deputada Flávia 

Morais e aos membros da Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI do Tráfico de 

Pessoas no Brasil pela conclusão dos trabalhos. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS 

CÂMARA (PSD, AM). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Apelo ao Deputado Gastão Vieira 

para retirada de destaque. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido de esclarecimentos à 

Presidência sobre o dispositivo destacado pelo Deputado Gastão Vieira. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Chico 

Alencar. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação da expressão “20.10”, 

constante do item 5.2 do Anexo de Metas e Estratégias do parecer ao Substitutivo 

do Senado Federal. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado GASTÃO 

VIEIRA (PMDB, MA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Indagação ao Plenário sobre a 

realização de acordo para votação simbólica do destaque. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

ANTÔNIA LÚCIA (PSC, AC). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

NEWTON LIMA (PT, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SANDRA ROSADO (PSB, RN), PEDRO EUGÊNIO (PT, PE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

ZULKE (PT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VILSON COVATTI (Bloco/PP, RS), MARCOS MONTES (PSD, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

ZULKE (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IZALCI (PSDB, DF). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

HENRIQUE OLIVEIRA (SD, AM). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), PAUDERNEY AVELINO (DEM, 

AM), GLAUBER BRAGA (PSB, RJ), ARMANDO VERGÍLIO (SD, GO), ANDRÉ 

FIGUEIREDO (PDT, CE), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre as 

matérias constantes na pauta de votações. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), WLADIMIR COSTA (SD, PA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDMAR ARRUDA (PSC, PR), BETO MANSUR (PRB, SP), STEPAN 

NERCESSIAN (PPS, RJ), IVAN VALENTE (PSOL, SP), EURICO JÚNIOR (PV, RJ), 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

SUBTENENTE GONZAGA (PDT, MG). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JORGE CORTE REAL (Bloco/PTB, PE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do texto destacado. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Não submissão a votos da 

Estratégia 20.11, em face do parecer da Comissão Especial pela 

inconstitucionalidade. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação da redação 

final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JORGE CORTE REAL (Bloco/PTB, PE), ELIENE LIMA (PSD, MT). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Indagação ao Plenário sobre a 

manutenção do painel. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Queda da atividade econômica no 

Brasil. 

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Expectativa de baixo crescimento 

econômico do País diante de medidas equivocadas adotadas pelo Governo Federal. 

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE) - Objetivo da Oposição de desqualificação 

do modelo de partilha na exploração de petróleo e favorecimento de multinacionais 

do setor na Comissão Parlamentar de Inquérito — CPI destinada à investigação de 

irregularidades na PETROBRAS — Petróleo Brasileiro S.A. 

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Necessidade de fortalecimento financeiro 

do Programa de Modernização da Frota de Tratores Agrícolas e Implementos 

Associados e Colheitadeiras — MODERFROTA, instituído pelo Conselho Monetário 

Nacional. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Significado do Dia Livre dos Impostos. 

Defesa da mudança do termo “contribuinte” para “pagador de impostos”. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do 15º aniversário de criação do 

Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — CONADE. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Relevância do Plano Safra da 

Agricultura Familiar e do Plano Agrícola e Pecuário para o período 2014/2015, 

lançados pela Presidenta Dilma Rousseff. 

 

V - ENCERRAMENTO 


